

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ХОРТИЦЬКА НАЦІОНАЛЬНА НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНА
АКАДЕМІЯ» ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Факультет мистецтва та дизайну
Кафедра садово-паркового господарства

Допускається до захисту:
завідувач кафедри
садово-паркового
господарства

Н.П. Дерев'янку Н. П.
" 10 " *серпня* 2020 р.

Онода Павло Олександрович

ДИПЛОМНИЙ ПРОЄКТ

(за першим (бакалаврським) освітнім рівнем)

«Проєкт благоустрою та озеленення приватної присадибної ділянки за адресою вул. Болотникова, 9, м. Запоріжжя»

Пояснювальна записка до дипломного проєкту

Керівник : Дерев'янку Н.П.
Завідувач кафедри
садово-паркового
господарства, к.с.-г.н., доцент

Запоріжжя – 2020

РЕФЕРАТ

Тема дипломного проекту – «Проект благоустрою та озеленення приватної присадибної ділянки за адресою вул. Болотникова, 9, м. Запоріжжя».

Мета проекту – благоустрій та озеленення приватної присадибної ділянки по вулиці Болотникова 9, Заводського району, м. Запоріжжя Запорізької області.

Об'єкт проектування – присадибна ділянка знаходиться Заводському районі, м. Запоріжжя, Запорізької області. Площа об'єкта 624 м².

Дипломний проект складається з пояснювальної записки (титульний лист, відомість проекту, реферат, вступ, 5 розділів, перелік використаних джерел) і графічних матеріалів.

Пояснювальна записка містить 50 сторінок тексту, 11 таблиць, 27 рисунків. Графічні матеріали містять 6 аркушів.

Під час роботи над дипломним проектом було проведено детальне обстеження об'єкту проектування: визначені ділянки інженерних мереж – водопровід, газопровід і електромережі, проведено інвентаризацію деревних рослин, були розглянути приклади озеленення та благоустрою аналогічних об'єктів. На основі отриманих даних були складені усі графічні креслення. Данні обстеження послужили основою для розробки проектних пропозицій щодо покращення існуючого стану об'єкта.

Теоретичну базу існуючого дипломного проекту становлять наукові статті та література, нормативно-правові акти, статистичні дані, звіти.

Дана робота може бути використана як перспективний проект для подальшої реалізації при благоустрої та озелененні приватної присадибної ділянки по вулиці Болотникова 9, Заводського району, м. Запоріжжя, Запорізької області.

ВСТУП

Зелені насадження використовують для оформлення міста, для приватних присадибних ділянок, міських територій, бульварів, скверів та інших композиційних центрів. З їх допомогою можна відрегулювати (підкреслити або приховати) недоліки рельєфу території. Природні елементи можуть чергувати естетичне та емоційне враження від навколишнього простору. Найбільш непомітна, але не менш корисна функція зелених насаджень, це очищення повітря від пилу та шкідливих хімічних елементів та покращення мікроклімату.

Парки, сади, приміські ліси та прибережні території, а також території приватних присадибних ділянок є найбільш пошитреними місцями для відпочинку та оздоровлення.

Ландшафтний дизайн використовується для озеленення території міста та покращення екологічної ситуації. Основним у ландшафтному мистецтві є створення гармонії та краси, яка поєднує в собі природні елементи з сучасною інфраструктурою та архітектурою, максимальне згладжування протилежних сторін та їх ефективне поєднання.

Метою дипломного проєкту є розробка плану озеленення та благоустрою приватної присадибної ділянки.

Відповідно до мети, у роботі потрібно вирішити наступні завдання:

1. Провести детальне обстеження території проєктування.
2. Запропонувати пропозиції щодо планування присадибної ділянки, підібрати відповідну рослинність і елементи благоустрою території.
3. Зробити потрібні креслення.
4. З точки зору екології та економіки обґрунтувати прийняті проєктні рішення.
5. Надати рекомендації щодо питань з охорони праці під час реалізації проєкту та подальшого догляду за об'єктом.

ВИСНОВКИ

Розроблений проєкт благоустрою та озеленення приватної присадибної ділянки за адресою вул. Болотникова, 9, м. Запоріжжя. Реалізація запропонованого проєкту дозволить значно покращити мікрокліматичний, екологічний і декоративний стан території проєктування що створить сприятливі умови для відпочинку.

Розрахована матеріальна вартість реалізації проєкту, становитиме загалом 71502,00 грн, витрати на роботи по озелененню та благоустрою території становитимуть 24796,00 грн, а витрати на матеріали для благоустрою (альтанка, кашпо, гранітна бруківка, садові гойдалки) буде 37424, 00 грн. Витрати на посадковий матеріал становлять 9282,00 грн.